
 

U petak 16. travnja 2010. u Malom Lošinju U hotelu »Aurora« predstavljen je zajednički 
projekt Škole nogometa Kranjčar i Lošinj Hotels and Villas - Ljetni kamp Škole nogometa 
koji će se  po prvi puta održati na Lošinju. Utemeljitelj projekta Zlatko Kranjčar, kazao je da 
je ideja potekla od njegove kćeri i supruge, a da ga je Lošinj osvojio prirodnim ljepotama i 
idealnim uvjetima za sportsku aktivnost. Predsjednik uprave »Jadranke d.d.« Sanjin Šolić 
istaknuo je značaj sportsko-rekreativne djelatnosti za tu hotelsku kuću, te izrazio nadu da 
će na temelju domaćinstva Kranjčarove škole Lošinj ponovno postati atraktivno mjesto za 
zimske pripreme nogometnih klubova. Voditelj programa prof. Boris Kubla govorio je o 
ljetnom kampu, koji će se organizirati u četiri smjene od 20. lipnja do 19. srpnja. Kranjčar 
je najavio da će i njegov sin Niko sudjelovati u radu kampa. 

 
ŠKOLA NOGOMETA KRANJČAR 
 
Od 2007. godine škola nogometa Kranjčar posvećena je jedinstvenom, pristupačnom i 
zabavnom nogometnom treningu djevojčica i dječaka svih uzrasta i ambicija. 
 
Individualni pristup stručnih trenera (UEFA PRO licenca) prema svakom igraču, omogućava 
da svaki mladi igrač programom Škole nogometa Kranjčar iskoristi vlastite sportske 
potencijale i time dosegne svoje vlastite ambicije u profesionalnom sportu, školskoj 
momčadi, na kvartovskom asfaltu ... 

 

LJETNI KAMP ŠKOLE NOGOMETA KRANJČAR 
 
Lošinj Hotels & Villas iz Malog Lošinja,  odnosno hoteli   
AURORA****  i VESPERA ****  
biti će domaćin ljetnog kampa Škole nogometa Kranjčar koja će se prvi put održati na 
Lošinju od 20. lipnja do 17. srpnja ove godine.  



 

Ljetni kamp Škole nogometa Kranjčar promovira nogometnu odličnost, sport, sunce, more, 
zdravu klimu, kolektivni duh, kreativnost, individualnost, poštovanje, i fair play. Zdravim, 
zabavnim, izazovnim, i profesionalno razvijenim i organiziranim sportskim programom, 
Škola nogometa Kranjčar stimulira zdravi život kod djece.  

Sve aktivnosti prilagođene su razvojnoj dobi i vlastitoj ambiciji sudionika, kroz individualni 
pristup stručnih trenera (UEFA PRO licenca) prema svakom igraču. 

Program našeg ljetnog kampa je izazovan i jamči vlastiti napredak svakog djeteta, kroz 
povećanje samopoštovanja, i ono najvažnije - doživljaj zabave i zadovoljstva! 

Ljeti kamp Škole Nogometa Kranjčar uključuje: 
- All Inclusive: doručak, ručak, večera i užina (u skladu s jelovnikom sastavljenim uz pomoć 
naših stručnjaka) 
- smještaj u hotelu 4* (sobe sa tri kreveta) 
- nadzor  
- osiguranje 
- trening komplet sa logom ljetnog kampa Škole Nogometa Kranjčar 
- trening i tehnička poduka predvođena stručnim kadrom sastavljenim od licenciranih UEFA 
trenera te profesora Kineziološkog fakulteta u Zagrebu  
- kadar posvećen zabavi tijekom slobodnog vremena i animacijskog programa  
- svjedodžba o sudjelovanju 

Hoteli 

Wellness & Conference HOTEL AURORA****   

Hotel je kompletno renoviran 2008. godine. Udaljen je 50 metara od mora, te 50 metara od 
sportskih sadržaja i svega 20 minuta šetnje od centra Malog Lošinja. Hotel je idealan izbor 
za kvalitetan obiteljski odmor i opuštanje u wellness centru, 

Family HOTEL VESPERA ****  član grupacije Kinderhotels Europe 

Hotel je kompletno renoviran u 2009.g. Bogatstvom sadržaja i ponudom prilagođen 
obiteljima s djecom, te je idelan izbor za obiteljski odmor. Roditeljima su na raspolaganju 
profesionalno vođeni programi animacije prilagođeni dobnim skupinama djece (Baby Club, 
Mini Club, Teen Club), kao i bogato uređene igraonice za djecu svih uzrasta. 

Kao posebna atrakcija uključena u ponudu hotela ističe se kompleks vanjskih bazena sa više 
od 3.000 m², na 3 razine kaskadno posložene prema moru 

Termini:  tjedan I: 20.06 – 26.06.2010 
                 tjedan II: 27.06 – 03.07.2010. 
                 tjedan III: 04.07 – 10.07.2010. 
                 tjedan IV: 11.07 – 17.07.2010. 

Cijena: 
1 tjedan All Inclusive 650,00 EUR 
2 tjedna All Inclusive 1.150,00 EUR  
(protuvrijednost u kunama prema srednjem tečaju HNB na dan plaćanja) 


